
A három egymás utáni páros szám közül a középs®t jelöljük k-val. Ekkor a három páros szám négyzetének összege:
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2
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2
= 12k2 + 8.

Ett®l a számtól kívánjuk, hogy négyjegy¶, 28-
al osztható legyen.

a) Mivel 12k2 + 8 négyjegy¶, ezért értékének 1000 és 9999 közé kell esnie (a határokat is beleértve):

1000 ≦ 12k2 + 8 ≦ 9999,

ahonnan

(1) 10 ≦ k ≦ 28.

b) 12k2+8 = 4(3k2+2) miatt a keresett szám pontosan akkor osztható 28-
al, ha 3k2+2 osztható 7-tel. Vizsgáljuk

meg a 7-tel történ® osztáskor fellép® maradékokat!

k 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9. . .

a maradék 2 5 0 1 1 0 5 2 5 0. . .

A maradékok 7-es periódust alkotva ismétl®dnek. Ez következik abból is, hogy az (i + 7)-edik és az i-edik szám

különbsége héttel osztható:
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− (3i2 + 2) = 7(6i+ 21).

Így 3k2 + 2 akkor és 
sak akkor osztható 7-tel, ha k 7-tel osztva 2 vagy 5 maradékot ad.

Az a) és b) alatti eredményeket összevetve 10 és 28 közti olyan egész számokat keresünk, melyek 7-tel osztva 2
vagy 5 maradékot adnak. Ezek:

7 + 5 = 12, 14 + 2 = 16, 14 + 5 = 19, 21 + 2 = 23, 21 + 5 = 26.

Így k értéke 
sak ezek valamelyike lehet. Az ezekhez tartozó négyjegy¶ számok 1736, 3080, 4340, 6356, 8120 pedig

valóban kielégítik a kívánt feltételt.

1736 = 222 + 242 + 262; 3080 = 302 + 322 + 342;

4340 = 362 + 382 + 402; 6356 = 442 + 462 + 482;

8120 = 502 + 522 + 542.
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